

# **Výchovná opatření**

Čj.: MŠ,ZŠaPrŠ-Zn/843/2012

Výchovnými opatřeními jsou pochvaly nebo jiná ocenění a kázeňská opatření. Kázeňským opatřením je podmíněčné vyloučení nebo vyloučení. Podmíněčné vyloučení nebo vyloučení se týká pouze žáků, kteří mají splněnou povinnou školní docházku.

Pochvaly, jiná ocenění a další kázeňská opatření může udělit či uložit ředitelka školy nebo třídní učitel.

## **Pochvaly a jiná ocenění ředitele školy**

Ředitelka školy může na základě vlastního rozhodnutí nebo na základě podnětu jiné právnické či fyzické osoby žákovi po projednání na pedagogické radě udělit pochvalu nebo jiné ocenění za mimořádný projev lidskosti, občanské nebo školní iniciativy, záslužný nebo statečný čin nebo za dlouhodobou úspěšnou práci.

Udělení pochvaly nebo jiného ocenění se zaznamenává do dokumentace školy. Také se zaznamenává na vysvědčení za pololetí, v němž bylo uděleno.

## **Pochvala a jiné ocenění třídního učitele**

Třídní učitel může na základě vlastního rozhodnutí nebo na základě podnětu ostatních vyučujících žákovi po projednání s ředitelem školy udělit pochvalu třídního učitele za výrazný projev školní iniciativy nebo za déletrvající úspěšnou práci.

Udělení pochvaly se zaznamenává do dokumentace školy. Udělení pochvaly nebo jiného ocenění se zaznamenává na vysvědčení za pololetí, v němž bylo uděleno.

## **Kázeňská opatření**

Při porušení povinnosti stanovených školním řádem může být podle závažnosti tohoto porušení žákovi uloženo(a):

### **Napomenutí třídního učitele**

Ukládá třídní učitel bezprostředně po přestupku, kterého se žák dopustí, o udělení napomenutí uvědomí třídní učitel prokazatelně zákonné zástupce žáka.

### **Důtka třídního učitele**

Ukládá ji třídní učitel po projednání a se souhlasem ředitelky školy za závažnější či opakované porušení (na něž byli rodiče upozorněni v žákovské knížce) školního řádu, norem slušnosti.

### **Důtka ředitele školy**

Ukládá ji ředitelka školy po projednání na pedagogické radě za vážná porušení školního řádu - zvláště za porušování norem slušnosti, za neomluvené absence (počínaje 3 hodinami), za agresivitu vůči spolužákům i dospělým a další závažná provinění. Zvláště hrubé slovní a úmyslné fyzické útoky žáka vůči pracovníkům školy se vždy považují za závažné zaviněné porušení řádu školy a jsou postihovány tímto opatřením s následným dopadem na hodnocení chování za klasifikační období. Ředitelka školy nebo třídní učitel neprodleně oznámí uložení napomenutí nebo důtky jeho zákonnému zástupci. Uložení napomenutí nebo důtky se zaznamenává do dokumentace školy.